

各位

会社名 テクノホライゾン株式会社 代表者名 代表取締役社長 野村拡伸 (JASDAQ・コード 6629)

問合せ先

役職・氏名 取締役 加藤靖博電話 052-823-8551

「SILKYPIX Developer Studio Proll for FUJIFILM」及び「SILKYPIX Developer Studio Proll for Panasonic」発売のお知らせ

当社の子会社である株式会社市川ソフトラボラトリー (所在地:千葉市美浜区 代表取締役社長: 村瀬聖民)が、2022年1月に発売したプロフェッショナル版 RAW 現像ソフト「SILKYPIX Developer Studio Pro11」の機能をそのままに、FUJIFILM製と Panasonic 製のそれぞれのデジタルカメラ専用の 「SILKYPIX Developer Studio Pro11 for FUJIFILM」と「SILKYPIX Developer Studio Pro11 for Panasonic」を特別価格 3,980円にて期間限定販売いたしますので、お知らせいたします。





◆ 製品概要

| 製品名 | SILKYPIX Developer Studio Proll for FUJIFILM ダウンロード版 (Windows/macOS) |
|-------|---|
| | SILKYPIX Developer Studio Proll for Panasonic ダウンロード版 (Windows/macOS) |
| 販売期間 | 2022 年 3 月 17 日 ~ 2022 年 6 月 30 日 ※日本語版・英語版同時発売 |
| 価 格 | 3,980円(税込) |
| 購 入 | ISL オンラインショップ限定 https://shop.isl.co.jp/ |
| U R L | https://silkypix.isl.co.jp/ext/special/dsp11fujipana |

◆ SILKYPIX Developer Studio シリーズについて

SILKYPIX Developer Studio シリーズは、デジタルカメラで撮影した RAW データを JPEG や TIFF に変換するための汎用 RAW 現像ソフト※です。 RAW データは、カメラのセンサーが捉えた豊富な光の情報をそのまま記録しているため、明るさや色合いなどの画像処理を施しても画質劣化が発生しにくく、高品位な写真を仕上げるのに適しています。 SILKYPIX Developer Studio シリーズの特長は、独自開発の映像エンジンによる滑らかな階調性、美しい色再現、高解像感、高ダイナミックレンジ、低ノイズを実現しています。

※ 2022 年3月17日現在800機種以上のデジタルカメラのRAW現像処理に対応しています。

◆ FUJIFILM 専用版 Panasonic 専用版 企画・開発の背景

SILKYPIX は、市川ソフトラボラトリーが販売する SILKYPIX Developer Studio シリーズの他にも、バンドル版 RAW 現像ソフト※として FUJIFILM社と Panasonic 社それぞれのデジタルカメラを使用するユーザー様に無償提供されており、世界中のたくさんのフォトグラファーに活用されています。

そのような中で、バンドル版 SILKYPIX を使用される多くの方々から「SILKYPIX Developer Studio Pro シリーズ」に搭載されている「合成機能」や「部分補正」、「修整ブラシ」などの機能を使用したいとのお声をいただき、この度、期間限定のお手頃価格にて FUJIFILM 社、Panasonic 社のそれぞれのカメラに限定した RAW 現像ソフトとして企画、開発いたしました。

※ FUJIFILM 専用 RAW 現像ソフト・・・「RAW FILE CONVERTER EX powered by SILKYPIX」 Panasonic 専用 RAW 現像ソフト・・・「SILKYPIX Developer Studio SE」

◆ 機能の制限なく30日間の無料体験をご用意

下記 URL からダウンロードができます。

Pro11 for FUJIFILM https://silkypix.isl.co.jp/ext/special/dsp11fuji/download.html
Pro11 for Panasonic https://silkypix.isl.co.jp/ext/special/dsp11fuji/download.html

◆ 詳細および動作環境等につきましては、同社ニュースリリースをご参照ください

https://silkypix.isl.co.jp/news/

◆ 本件に関するお問い合わせ先

会社名 株式会社 市川ソフトラボラトリー

所在地 千葉県千葉市美浜区中瀬 1-3 幕張テクノガーデンビル東中央館 (CD) 5F

TEL 043-296-8075 FAX 043-296-8079

報道関係者様向け窓口 silkypix@isl.co.jp SILKYPIX WebSite https://silkypix.isl.co.jp

以上